



### Proces verbal

Încheiat astăzi, 13 noiembrie 2017, în ședința extraordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.615/10.11.2017. Sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind doamna consilier Piroteală Daniela și dl consilier Ghițulescu Marius.

Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dna consilier juridic Hogeia Maria Irina și dl Secretar Mihalcea Marian.

**Dl Primar dă citire ordinii de zi cu următorul conținut**

**1. Proiect de hotărâre privind „ Modificare HCL nr.85/20.10.2017 pentru obiectivul „ Îmbunătățirea infrastructurii de turism în stațiunea Băile Olănești- modernizare Parc Unirii.”**

Nemaifiind discuții cu privire la ordinea de zi , este supusă spre aprobare, iar cu voturi pentru =11 este aprobată.

Nu mai sunt alte discuții, de aceea domnul președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că prin solicitarea de clarificări nr.2/07.11.2017 transmisă de ADR Sud Vest Oltenia, ni se comunică să se încadreze pe coloana de cheltuieli neeligibile, cheltuielile pentru achiziția „ bănci lemn” și „ coș gunoi”.

Dl consilier Trașcă face precizarea ca modelul pentru coșurile de gunoi, băncuțe și stâlpii de iluminat, să fie aprobat de Consiliul Local.

Dl consilier Păunescu Ion spune că acum se aprobă numai cota de investiție din partea primăriei.

Dna consilier Mureanu întreabă cum s-a ajuns la numărul de bănci și coșuri de gunoi?

Dl inginer Iliuță Ovidiu face mențiunea că în urma deplasării în teren, proiectantul a ținut cont de criteriile date de lege de amplasare a băncuțelor și a coșurilor de gunoi.

Dl consilier Păunescu Ion face mențiunea că trebuie ținut cont de faptul că este vorba chiar de centrul orașului.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu precizează că acum se discută despre cota de cofinanțare, toate celelalte discuții sunt inutile.

Domnișoara consilier Mureanu menționează că valoarea acelor băncuțe și coșuri de gunoi, este foarte mare și ar trebui aprobată ulterior aprobării proiectului.

Dl Primar precizează că acum nu se discută despre valoare, deoarece aceasta nu se mai poate schimba, acum este vorba despre cota de cofinanțare.

**Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui punct, de aceea este suspus spre aprobare și este aprobat cu unanimitate de voturi.**

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar dă cuvântul consilierilor locali pentru a expune problemele din teren.

Dna consilier Mureanu spune că rigola din fața Școlii Generale „ Dumitru Bădescu” trebuie urgent acoperită deoarece s-a accidentat un copil destul de grav.

Dl consilier Trașcă face mențiunea că ar trebui acoperite toate rigolele, de când se începe proiectul.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

**Președinte de ședință**  
Tomescu Marian Ilie

**p.SECRETAR,**  
Mihalcea Marian